各位老铁们,大家好,今天由我来为大家分享瘦脸针医生推荐,以及瘦脸针咨询医生的相关问题知识,希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家,还望关注收藏下本站,您的支持是我们最大的动力,谢谢大家了哈,下面我们开始吧!

本文目录

- 1. 瘦脸针50单位和100单位哪个好
- 2. inibo瘦脸针是什么牌子
- 3. 什么样的人适合打瘦脸针?打完能有多大变化?
- 4. 瘦脸针什么牌子安全
- 5. 瘦脸针用的是什么产品

瘦脸针50单位和100单位哪个好

100单位比50单位好。

因为100单位的瘦脸针剂量会比较多,比较适合咬肌比较大的求美者,如果剂量注射过少,那么手术效果会比较不明显。不过应该要根据自身情况选择适合的单位瘦脸针,并且不要注射质量太差的瘦脸针,不然有可能会对健康造成危害,而且效果不会特别理想。在打了瘦脸针之后,应该要适当地进行面部按摩。

inibo瘦脸针是什么牌子

就是伊妮宝,就是通过QbD系统制作出来的最高品质产品。因其卓越的生产力以及达到100%的纯度, INIBO(伊妮宝)又称"玉毒"。

什么样的人适合打瘦脸针?打完能有多大变化?

瘦脸针的主要成分是肉毒素,适量部分注射后能够使肌肉瘫痪,减少体积,达到瘦 脸的效果。

换句话说:如果你最近几年吃胖了,脸上都是软软的肉,或者说是家族遗传性的方脸,两边摸起来骨头明显得很,那么你打瘦脸针可能没什么效果。

什么样的人适合打瘦脸针?

瘦脸针适用于咬肌肥大引起的脸大、脸圆。

自测方法:紧闭双唇,尽量用力咬紧你的牙关;用双手摸牙关靠近脸颊两侧,若有

一块又硬又大的肌肉,则表示您属于咬肌肥大。

这些人不建议打瘦脸针:

孕妇、哺乳期妇女、重症肌无力症、多发性硬化症患者、上睑下垂患者、肾上腺分泌异常患者以及心、肝、肾等内脏疾病的人不能用。

有过敏体质的人,如花粉过敏、青霉素过敏的人也不能打,毕竟它是一种异体蛋白,容易出现过敏反应。

脸颊脂肪层过薄的,或者脸上有松垂迹象的也不适合打瘦脸针。

打完瘦脸针能有多大变化?

可能注射之后1-2天药物就已经发挥了作用,但是由于肌肉萎缩是渐进过程,咬肌开始萎缩时您并不能够体会和观察到外形上有多大的变化,通常注射后10-14天,效果会慢慢呈现。

您渐渐会感受到"咬肌变薄、正面观脸变窄了。之前的大饼脸,变成了小V脸。感觉整个脸都变的精致了"。

初次打瘦脸针维持的时间相对来说比较短,一般在4-6个月左右,如果想取得更持久的瘦脸效果,应在咬肌刚开始恢复力量的时候,进行二次注射,效果可能会适当的增长。一般来说前三针间隔4-6个月,三针过后一年注射一次就可以。

不过,因每个人的体质、生活习惯和饮食习惯不一样,保持的时间也不一样。所以,建议打完瘦脸针后7天内,尽量吃流食、不做夸张的面部表情,不去揉搓,避免咬肌高强度的锻炼。如果频繁咀嚼坚硬和韧性足的食物,只会让萎缩的肌肉重新发达起来,瘦脸保持的时间也会相对缩短。

欲了解更多瘦脸针的相关问题,可关注头条号:整形医生祝东升。

瘦脸针什么牌子安全

目前市场上有很多牌子的瘦脸针,安全性也参差不齐,但有些品牌还是比较安全的,比如韩国的LG等。这是因为这些品牌的瘦脸针采用的都是相对较为安全的成分,注射剂的配比也比较合理,导致使用起来不会对皮肤造成很大的伤害,而且效果也比较好。此外,建议在接受瘦脸针注射前,需要找到有资质的医生进行操作,遵循合理使用的步骤和方法,以保证自身安全。

瘦脸针用的是什么产品

瘦脸针是一种注射美容产品,主要成分是肉毒杆菌素。肉毒杆菌素可以暂时松弛肌肉,使得颜面肌肉的活动减少,从而达到瘦脸的效果。

除此之外,瘦脸针中也可能添加一些其他成分,比如透明质酸、氨基酸和生物活性肽等,以增强保湿和修复作用。

关于瘦脸针医生推荐,瘦脸针咨询医生的介绍到此结束,希望对大家有所帮助。